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SSSooommmmmmaaaiii rrreee 

 

   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   
   

 
 
 

 
PARAMETRAGES ET MISE EN PLACE           P. 3 
 
 
AJOUT D’ARTICLES SUR LE SITE       P. 8 
 
 
MISE A JOUR DES PROMOTIONS       P. 11 
 
 
MISE A JOUR DU SITE INTERNET       P. 13 
 
 
RECUPERATION DES COMMANDES CLIENTS     P. 14 
 
 
FONCTIONS DIVERSES         P. 21 
 
 
LIAISON AVEC LE SERVICE APRES-VENTE      P. 25 
 
 
GESTION EN BACKOFFICE        P. 26 
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PPPaaarrraaammmééétttrrraaagggeee   eeettt   MMMiiissseee   eeennn   ppplllaaaccceee   
 
 

111   )))   –––   NNNooommmeeennnccclll aaatttuuurrreee   fffaaammmiii lll lll eeesss   WWWeeebbb   :::   
          JSHOP -> Paramétrer le site -> Familles WEB 
 

 
 
 
Le code taille doit exister dans JSHOP -> Paramétrer le site -> Codes Tailles 
 
Les codes familles peuvent être  
 

- soit sur 1 caractère. 
Exemple : 
  O   Bijouterie OR 

A   Bijouterie Argent 
 

- soit sur 2 caractères. 
Dans ce cas les articles doivent être associé exclusivement à la sous-famille (O1, O2 etc…) 
Exemple : 
  O    Bijouterie OR (Ne peut contenir d’articles) 
  O1  Bague tout or et alliance 750/1000 
  O2  Bague 750/1000 et diamant 
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Astuce : 
Sur le site Internet  les libellés des familles seront classés par ordre alphabétique. 
Pour avoir un classement personnalisé, mettre 2 (ou 3) chiffres suivi d’un point  
  devant le libellé de la famille. 
 
Par exemple: 
 
Code Libellé 

1  10.BAGUES 
      15 10.OR 750 
      16 11.OR & Diamants 
      17 12.OR & Pierres 
      18 13.Argent 
      19 14.Plaqué OR 
      1A 15.Ambre 

 
2  11.BOUCLE D’OREILLES 
25 10.OR 750 

      26 11.OR & Diamants 
      27 12.OR & Pierres 
      28 13.Argent 
      29 14.Plaqué OR 
      2A 15.Ambre 

 
3  12.BRACELETS 
35 10.OR 750 

      36 11.OR & Diamants 
      37 12.OR & Pierres 
      38 13.Argent 
      39 14.Plaqué OR 
      3A 15.Ambre 
 
 
222   )))   –––   TTTaaaiii lll lll eeesss   eeettt   lll ooonnnggguuueeeuuurrrsss      :::   
          JSHOP -> Paramétrer le site -> Codes Tailles 

 
A chaque code taille (renseigné dans la nomenclature familles Web) est associé  
une liste des tailles affichés lors de la saisie des commandes clients sur le site. 
 
L’unité de mesure (sans / cm / mm) associée est facultative (par exemple pour les doigts des bagues). 
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333   )))   –––   MMM iii ssseee   ààà   jjj ooouuurrr    dddeee   lll aaa   nnnooommmeeennnccclllaaatttuuurrr eee   OOODDDEEEIII SSS   :::    
                           Divers -> Fichiers de base -> Nomenclature familles -> F8 MAJ Automatiques   
 
A chaque famille Web doit être associée une famille ODEIS afin de pouvoir 
     utiliser la saisie assistée d’articles. 
 
Exemple : Familles ODEIS de 300 à 399 
                 seront associées à la famille Web «O1  - Bague tout or et alliance 750/1000» 
 

 
 
 
444   )))   –––   MMM iii ssseee   ààà   jjj ooouuurrr    dddeeesss   MMM aaarrr qqquuueeesss   :::    
                           Divers -> Fichiers de base -> Fournisseurs   
 
Pour faire apparaitre une marque sur le site JSHOP, il faut renseigner 
  dans la fiche du fournisseur le champ : « Marque Jshop » 
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555   )))   –––   FFF111111   PPPaaarrraaammmèèètttrrreeesss   tttrrraaannnfffeeerrrtttsss   :::   
                        JSHOP -> Paramétrer le site -> Connexion au site 
 

 
Indiquer les coordonnées du site FTP qui vous seront fournis lors de la création du site. 
   
   
   
666   )))   –––   PPPaaarrraaammmèèètttrrreeesss   dddeeesss   cccooodddeeesss   rrrèèèggglll eeemmmeeennntttsss   
         Divers -> Fichiers de base -> Règlements    
 
Créer les règlements liés aux réceptions des commandes JSHOP. 
ces codes vous seront fournis lors de la création du site 
Exemple :  
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777   )))   –––   PPPaaarrraaammmèèètttrrreeesss   dddeeesss   lll iii bbbeeelll lll ééésss   dddeeesss   fff iii ccchhheeesss   aaarrrtttiii ccclll eeesss   
         JSHOP -> Paramétrer le site -> Fiche article   
 

 
 
Pour un code famille (ou pour un code rayon, ou pour « Toutes les familles ») 
   indiquer quels libellés seront automatiquement repris du stock ODEIS 
   lors de l’ajout de nouveaux articles. 
 
La recherche des libellés s’effectuera dans l’ordre suivant : 

1. Recherche du code famille JSHOP correspondant 
2. Recherche sur le premier caractère du  code famille JSHOP correspondant 
3. Recherche sur le chois « Toutes les familles » 

 
Exemples : 
  - <MARQUE> sera remplacé par le champ « Marque » si ce dernier 
                           est renseigné dans la fiche du fournisseur. 
 - <PP1CTS> sera remplacé par le poids de la pierre 1 suivi de Cts (1.25 Cts) 
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AAAjjjooouuuttt   ddd’’’ aaarrrtttiiicccllleeesss   sssuuurrr   llleee   sssiii ttteee   IIInnnttteeerrrnnneeettt   
 
111   )))   –––   FFF555   NNNooouuuvvveeeaaauuu   (((AAAjjjooouuuttt   mmmaaannnuuueeelll    ddd’’’ aaarrrtttiii ccclll eeesss))):::   
                        JSHOP -> Gérer le catalogue -> F5 Nouveau   
   

   
   

• Indiquer soit la référence étiquette, soit le code et la référence fournisseur  
   afin d’afficher l’article présent dans un des magasins sélectionnés 
   dans la fenêtre en bas à droite de l’écran. 
• Les libellés sont repris en fonction des paramètres libellés  

           (voir F3-paramètres libellés) 
• Tous les champs sont modifiables avant validation 
• Le champ « Prix de vente barré » permet l’utilisation de promotions. 
• La sélection de la famille peut être : 

- Soit manuelle 
- Soit automatique,  dans le cas ou la famille ODEIS est associée à une famille Web. 
  (voir F12 Mise à jour de la nomenclature ODEIS) 

• F6 permet de récupérer les prix et libellés à partir de la dernière fiche en stock. 
 
Astuce :  
       Exemple de libellé hypertexte qui renvoie vers un site Internet  
   <a href="http://www.odeis.net ">Libellé qui renvoie sur www.odeis.net </a> 
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222   )))   –––   FFF888   SSSaaaiii sssiii eee   aaassssssiii ssstttéééeee   (((AAAjjjooouuuttt   ddd’’’ aaarrrtttiii cccllleeesss   ààà   pppaaarrrtttiii rrr   dddeeesss   ssstttoooccckkksss   mmmaaagggaaasssiiinnnsss))):::   
          JSHOP -> Gérer le catalogue -> F8 Assistant à l’ajout    
 

 
 L’onglet « Sélection d’articles à partir du stock » permet d’effectuer une sélection 
  sélection stock dans laquelle on pourra ensuite sélectionner des articles 
  a transférer sur le site Internet. 
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L’Onglet « Ajout de photos dans le catalogue Web » 
 

• A partir de la dernière sélection effectuée (tableau supérieur)  

choisir individuellement à l’aide du bouton  des articles  

ou bien choisir TOUS les articles à l’aide du bouton  
 
• Valider la sélection d’articles à ajouter (présents dans le tableau du bas) 

par  
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MMMiiissseee   ààà   jjjooouuurrr   dddeeesss   PPPrrrooommmoootttiiiooonnnsss   
 
111   )))   –––   MMMiii ssseee   ààà   jjj ooouuurrr   uuunnniii tttaaaiii rrreee   
                        JSHOP -> Gérer le catalogue -> F6 Modifier un article   

 

  
 

Affecter une promotion :  
  Cocher "(*) En promotion" et renseigner le nouveau prix de vente ttc 
Suppression d'une promotion :  
 Décocher "(*) En promotion"  
  (le prix de vente barré redevient le nouveau prix de vente ttc) 
 
222   )))   –––   MMMiii ssseee   ààà   jjj ooouuurrr   aaassssssiii ssstttéééeee   
                        JSHOP -> promotions 
 

 

 
Dans l'onglet Sélections 
 
Sélectionner le type d'opération 
   - Mise à jour des promotions 
   - Suppression des promotions en cours 
   -  Impression des promotions en cours 
 
Sélectionner les articles concernés  
(code famille Jshop, fournisseur, etc...) 
 
La validation par F2 affiche l'onglet 
Promotions contenant la liste des articles 
susceptibles d'être mis à jour. 
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Onglet Promotions 

 
 
 

 Dans le cas d'une mise à jour des promotions, indiquer en valeur 
   (ex : 50) ou en pourcentage (ex: 10%) la promotion à réaliser. 
 

 Calcul des prix arrondis suivant la gamme de prix et le rayon. 
 
 
Il est possible d'effectuer plusieurs simulations et/ou de modifier  
    manuellement le prix de vente calculé. 
 
Seuls les articles cochés  seront modifiés. 
 
Si le prix de vente saisi est identique au prix barré, la promotion sera supprimée 
    sur cet article. 
 

 : Affichage des descriptifs de l'article sélectionné. 
 

 : Affichage de la photo de l'article sélectionné 
 

 : Validation de la saisie/modification des promotions 
 



                                                                                                                                     Page 13 

 

                  

      OOODDDEEEÏÏÏSSS   DDDééétttaaaiii lll lll aaannnttt   –––   LLL iii aaaiii sssooonnn   aaavvveeeccc   lll eee   sssiii ttteee   IIInnnttteeerrrnnneeettt   HHHééébbbeeerrrgggééé   
 

 MMM iiissseee   ààà   jjj ooouuurrr    ddduuu   sssiii ttteee   III nnnttteeerrr nnneeettt  
 
 
 
MMMiii ssseeesss   ààà   jjj ooouuurrr   ddduuu   sssiii ttteee   JJJSSSHHHOOOPPP   
   
JSHOP -> Mettre à jour le site -> Contrôle de validité 

• Ce module permet d’afficher les anomalies (familles inexistantes, photos invalides…) 
avant de lancer le transfert définitif vers le site JSHOP. 
Les photos invalides (taille > 1Mo) peuvent être corrigées. 

 
JSHOP -> Mettre à jour le site -> catalogue complet 

• Ce module permet de mettre à jour le site Internet des articles précédemment 
sélectionnés. 

• Seul l’envoi des modifications (ajouts, modifications et suppressions d’articles)  
effectuées depuis le dernier envoi est réalisé. 

• Il est déconseillé de modifier la date de Mise à jour qui est gérée automatiquement. 
• Un délai d’environ 15 minutes est obligatoire entre 2 Mise à jour du site Internet. 

 
JSHOP -> Mettre à jour le site -> Disponibilités uniquement 

• Ce module permet de mettre à jour le site Internet des disponibilités de TOUS  
les articles présents sur le site JSHOP. 

• Il est déconseillé de modifier la date de Mise à jour qui est gérée automatiquement. 
•••   Un délai d’environ 15 minutes est obligatoire entre 2 Mise à jour du site Internet. 

   
JSHOP -> Mettre à jour le site -> Service Après Vente 

• Ce module permet de mettre à jour la disponibilité des réparations sur JSHOP. 
• A partir de sa fiche de réparation, le client final pourra ainsi interroger sur votre site 
      sa disponibilité ou non en magasin. 

 
JSHOP -> Mettre à jour le site -> Clients 

• Ce module permet de mettre à jour le site Internet des informations clients 
• Seuls les clients modifiés depuis la dernière date affichée seront mis à jour. 
• Il est déconseillé de modifier la date de Mise à jour qui est gérée automatiquement. 
• Un délai d’environ 15 minutes est obligatoire entre 2 Mise à jour du site Internet. 
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RRRééécccuuupppééérrr aaattt iiiooonnn   dddeeesss   cccooommmmmmaaannndddeeesss 
 
JSHOP -> Récupération commandes 
(Récupération des commandes dont le statut est « paiement accepté) 
 
Le module de récupération de commande permet de pouvoir livrer le client par rapport à 
la commande qu’il a passée sur le site. 
L’écran suivant est composé 4 parties   

 
 
La partie sélection 
 
 
 
 
Cette partie permet de sélectionner des commandes par rapport  
     à une fourchette de dates. 
 
Elle permet aussi de choisir des commandes en fonction de leur ‘niveau’ 

- ‘Nouvelles commandes’ : correspond aux commandes venant d’être récupérées et 
pas encore traitées 

 
-    ‘Commandes validées’ : correspond aux commandes qui ont été validées  
      par la fonction   .    

 
La Validation d’une commande entraine la création d’un acompte dans Odeïs, ceci 
afin d’effectuer une vente classique via le module de vente en se servant de 
l’acompte. 
Dès qu’une nouvelle commande est validée, elle passe en statut ‘commandes 
validées’ 
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- ‘Commandes traitées ’ : correspond aux commandes considérées par l’utilisateur 

comme livrées. (la vente a été effectuée). 

Les commandes validées passent au statut traitées par la fonction  
 

- ‘Commandes livrées’ : correspond aux nouvelles commandes ayant été 
directement livrées par la fonction  
 

   
   

La partie ‘entête de commande’ 
 
Cette partie liste les commandes.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Si, dans la colonne « Message »,  le symbole  apparait,  
    Odeïs a récupéré un message relatif a cette commande. 
 
 
La partie ‘détail de commande’ 
 
Pour chaque commande sélectionnée, Odeïs affiche le détail de la commande. 
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La partie infos complémentaire 
 
Cette partie permet de visualiser : 

- les informations relatives au client (adresses de facturation et de livraison. 
- les modes de règlement. 
- le message récupéré : si un message a été saisi, un bouton « copier » apparaitra 

permettant de mémoriser le contenu du message dans le presse-papier Windows. 
 

 
 
L’affichage de l’écran peut varier en fonction de la sélection effectuée : 
 
Si l’utilisateur sélectionne les nouvelles commandes, les boutons suivants apparaitront : 

- valider (F2) : créer un acompte relatif à la commande. 
- supprimer (F4) : supprime la  nouvelle commande. 
- nouveau (F5) : créer une nouvelle commande. 
- effectuer la livraison (F6). 

 
 
Si l’utilisateur sélectionne les commandes validées, les boutons suivants apparaitront : 

- Traiter (F3) : indiquer que la commande validée est désormais traitée (une vente 
‘manuelle’ a été saisie). 

- Nouveau (F5) : créer une nouvelle commande. 
 
Si l’utilisateur sélectionne les ‘commandes traitées’, les boutons suivants apparaitront : 

- Supprimer (F4) : supprime la commande traitée. 
- nouveau (F5) : créer une nouvelle commande. 

 
 
Si l’utilisateur sélectionne les ‘commandes livrées’ , les boutons suivants apparaitront : 

- Effectuer la livraison (F6) : seulement si la commande a déjà été livrée 
partiellement. 

- Nouveau (F5) : créer une nouvelle commande. 
- Réédition facture (F7) : pouvoir rééditer une facture de vente d’une commande 

déjà livrée. 
 
De plus, le détail de la commande affichera : 

- un visuel indiquant que la ligne a déjà été facturée. 
     -    le numéro de la facture. 
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Effectuer une livraison  
 
La livraison partielle d’une commande est désormais possible. 
 
En cas de livraison partielle, Odeïs gardera toujours en mémoire les montants initiaux de 
la commande et des règlements mais ajustera les montants sur la facture. 
 
En cliquant sur cette option, l’écran suivant apparait : 

 
 
Afin de livrer la commande, il faut saisir les numéros d’étiquettes correspondants aux 
articles commandés. 
 
Si la même référence  a été commandée en quantité multiple, Odeïs crée autant de ligne 
en quantité unitaire que nécessaire. 
 
Un numéro d’étiquette est attendu pour chaque ligne dont la référence Web est connue 
(référence web présente dans le catalogue). 
 
Un code quick service est attendu sur la ligne des frais des « Frais de livraison ». 
S’il n’y a pas de frais de livraison déduit par Odeïs (frais de livraison = montant total 
règlement – montant des articles), la saisie code quick service  n’apparait pas à l’écran 
 

Le bouton F2 Valider  permet de valider la livraison en créant une vente dans 
Odeïs. 
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Cas d’une livraison partielle : 
 

1) saisie des articles disponibles en stock, 
     dans cet exemple, un seul article est disponible au moment de la livraison 
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2) Validation de la livraison et édition de la facture 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3) En réception commande, la commande livrée partiellement apparait dans les 

‘commandes livrées’ et la fonction « effectuer la livraison » est aussi réaffichée, 
permettant de poursuivre la livraison 

 
     Possibilité de rééditer la facture (en étant positionner sur une ligne déjà livrée, 

     symbolisée par ) 
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4) La livraison peut être poursuivie en cliquant sur « effectuer la livraison » : Odeïs 

n’affichera que les lignes restants à livrer 
 

 
 
5) Saisir les articles restants à livrer et valider de la livraison 

En correction de caisse (Menu vente / correction de caisse), deux ventes 
apparaissent) 

 
 
Les montants affichés tiennent compte de la livraison partielle. 
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                                             FFFooonnnccctttiiiooonnnsss   dddiiivvveeerrrssseeesss 

 
 
 
 
 

SSSuuupppppprrr eeessssssiii ooonnn   ddd’’’ aaarrr ttt iii cccllleeesss   
                        JSHOP -> Gérer le catalogue -> F4 Supprimer un article   
 
Supprimer l’article sélectionné dans le tableau. 
 
SSSuuupppppprrr eeessssssiii ooonnn   SSSééélll eeecccttt iii vvveeesss   
                                       JSHOP -> Gérer le catalogue -> ALT-S Assistant suppressions   
 

 
 
 L’onglet « Sélection d’articles à partir du stock » permet d’effectuer une sélection 
  des articles présents sur le site Internet  dans laquelle on pourra ensuite  
  sélectionner des articles les supprimer du site Internet. 
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L’onglet « Suppression d’articles » permet de sélectionner les articles à supprimer 
  du site Internet. 
 

• A partir de la dernière sélection effectuée (tableau supérieur)  
choisir les articles à supprimer : 

soit individuellement à l’aide du bouton  des articles  

soit TOUS les articles à l’aide du bouton  
 
• Valider la sélection des articles à supprimer (présents dans le tableau du bas) 

 par  
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MMM ooodddiii fff iii eeerrr    uuunnn   aaarrr ttt iii ccclll eee   
           JSHOP -> Gérer le catalogue -> F6 Modifier un article 
 
Modifier les caractéristiques de l’article sélectionné dans le tableau. 
Tous les champs sont modifiables manuellement. 
 
Le bouton  permet de changer la Famille par celle de la précédente modification. 
 
Le bouton  permet de récupérer les prix et les descriptifs de l’article 
  à partir de la fiche de stock. 
 
 
MMM iii ssseee   ààà   jjj ooouuurrr    dddeeesss   ppprrr iii xxx   eeettt    lll iii bbbeeelll lll ééésss   
  JSHOP -> Gérer le catalogue -> ALT-C MAJ Prix & Libellés  
 
- Mise à jour automatique des descriptifs de TOUS les articles sélectionnés/affichés dans le 
   tableau, à partir des fiches de stock les plus récentes. 
 
- Une mise à jour des prix est proposée (à partir des fiches de stock les plus récentes). 
 
- L’affectation à la famille web est corrigée en fonction de la correspondance 
   avec la nomenclature familles ODEIS.
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III mmmppprrr iiimmmeeerrr    
              JSHOP -> Gérer le catalogue -> ALT-I Imprimer le catalogue 
 
Imprimer un catalogue des articles présent sur le site Internet.  
 

 
 
 
 
AAAccccccèèèdddeeerrr    aaauuu   sssiii ttteee   WWWEEEBBB   
         JSHOP -> Gérer le catalogue -> F10 Voir le catalogue sur le site 
 
Lancement du site Internet dans votre navigateur Internet. 
 
 

---   PPPhhhoootttooo   
 
Afficher la photo de l’article sélectionné dans le tableau. 
  
 
 

CCCooommmppptttaaagggeee   dddeeesss   aaarrr ttt iii cccllleeesss   
         JSHOP -> Gérer le catalogue -> ALT-A Comptage 
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LLL iiiaaaiiisssooonnn   aaavvveeeccc   llleee   SSSeeerrr vvviiiccceee   AAAppprrr èèèsss   VVVeeennnttteee   
 
La Réplication SAV permet de mettre à jour la disponibilité des réparations sur JSHOP. 
 

 
 
A partir de sa fiche de réparation, le client final pourra ainsi interroger sur votre site 
  sa disponibilité ou non en magasin. 
A partir d’un site unique JSHOP, il est possible de gérer le SAV de plusieurs magasins. 

 
 
 
Paramétrages à effectuer au préalable dans ODEIS 
Divers->paramétrage->Paramètres SAV : renseigner l’adresse internet 
Divers->paramétrage->Paramètres fonctionnement -> onglet SAV  
   cocher « (*)suivi internet » afin d’imprimer sur le ticket SAV  client 
   les informations utiles au suivi du SAV. 
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BBBaaaccckkkOOOfff fff iiiccceee      hhhttt tttppp::: //////<<<vvvooottt rrr eee---sssiii ttteee>>>///jjj ssshhhoooppp---aaadddmmmiiinnn 
(Documentation complète sur http://www.JSHOP.com/wiki/FR_Wiki_JSHOP/) 

Modification du statut d’une commande client 

PRODUITS PHARES 

COMMANDES 
  Retours produits  
    I. Activer les retours produits 
    II. Définir la commande comme livrée 
    III. Demande client de retours produits 
    IV. Le vendeur décide, oui ou non, d’accepter le retour produits  
           Accepter la marchandise et finaliser le retour produits 
           Refuser une demande de remboursement 
  Avoirs 
  Statut des commandes 
  Facture en PDF 
      Création manuelle de bon de réduction 

GESTION DES FRAIS DE PORT 
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Modification du statut d’une commande client  
 
Par exemple,  
 
Cas d’une commande réglée par CHEQUE 
Lors de la réception du chèque d’une commande sur le site Internet 
dans l’onglet « COMMANDES », modifier la ligne de la commande. 

 
 
Modifier par exemple le statut de la commande « En attente du paiement par chèque » 

en « paiement accepté » 
Puis cliquer sur le bouton « Modifier" 
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Produits Phares 

Mettez en avant vos produits phares sur votre page d’accueil en éditant votre catalogue. 

Pour ajouter un produit phares sur votre page d’accueil :  

1. Allez dans le Back Office >> Catalogue >> (Catégorie >>) Page de la fiche produit en question. 
2. Dans l’onglet Information, descendez jusqu‘à la section catalogue. 
3. Dans la liste des catégories du catalogue, cochez celle de l’accueil. 

 
4. Atteignez le bas de la page et cliquez sur Enregistrer. Le produit apparaît maintenant dans la 

section produits phares de la page d’accueil de votre boutique. 
Note: Dans le thème par défaut, le nombre de produits phares présentés en même temps est de 
10. Pour changer cela, allez dans le Back Office >> Modules >>Produits phares sur la page 
d’accueil >> configurer. 

• Pour enlever un produit de la section produits phares sur la page d’accueil, décocher la case 
accueil dans la section catalogue de la fiche produit du Back Office. 
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Retours produits 

L’onglet commandes présente une liste de commandes en attente. 

Un retour produits est une opération par laquelle le récepteur d’un produits défectueux décide de le 
retourner au fournisseur afin de le faire réparer, remplacer ou de recevoir un remboursement, un 
crédit pour l’achat d’un autre produit de la même société. Dans la pratique, un retour produits est 
accepté seulement après une série de tests. 

I. Activer les retours produits 

En premier lieu, il faut activer la fonction retours produits dans JSHOP. Par défaut, la fonction 
retours produit n’est pas active.  

1. Allez dans le Back Office >> Commandes >> Retours Produits 
2. Dans la section Options des retours produits, pour activer les retours, sélectionnez Oui. 

II. Définir la commande comme livrée 

Afin d’autoriser le client à demander un retour produit, le vendeur doit changer le statut de la 
commande en Livré : 

1. Allez dans le Back Office >> Commandes >> sélectionnez la commande en question pour voir sa 
page de détails, sélectionnez livrée. 

 
2. Cliquez sur Modifier. 
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III. Demande client de retours produits 

Procédure à effectuer par le client en cas de demande de retour produit  
en échange d’un bon d’achat. 

 

1. Connectez-vous sur la page de votre compte sur le site marchand. 
 

 
 
 

2. Sur la page d’accueil de votre compte, cliquez sur Historique et détails de vos commandes 
(ou équivalent) pour voir vos commandes. 
 
 

3. Dans la ligne de la commande qui contient le produit que vous voulez retournez cliquez sur 
détails. 
 

 
 
 

4. Dans les détails de la commande, cocher la case des produits que vous souhaitez retourner. 

 
 

5. Dans la case quantités, indiquez combien de produits vous souhaitez retourner. 
6. Dans la case Retour de marchandises, indiquez la raison du retour produits. 
7. Cliquez sur Générer un retour. 
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IV. Le vendeur décide, oui ou non, d’accepter le retour produits 

Après avoir reçu la marchandise retournée par le client, le vendeur l’inspecte et détermine s’il doit 
accorder un bon d’achat. 

Accepter la marchandise et finaliser le retour produits 

1. Allez dans le Back Office >> Commandes >> Retours produits 
2. Dans la liste des retours produits, sélectionnez le retour produit en attente de confirmation. 
3. Dans la fiche de retour produit, sélectionnez Colis reçu. 
4. Cliquez sur Enregistrer. 

 
5. Allez dans le Back Office >> Commandes >> Retours produits, cliquez sur le retour produits. 
6. Dans la fiche de retour produit, cliquez sur Plus d’informations sur la fiche commande. 

JSHOP ouvre, ensuite, la fiche commande. 
7. Dans la section Produits, cochez la case du produit retourné. 
8. Dans la case quantité à annuler, indiquez la quantité du produit à rembourser. 
9. Cochez les cases appropriées : 

 
o Réinjecter : Replace la quantité de produits retournés dans l’inventaire de la boutique. 
o Générer un avoir: Crée un bon qui prend acte du retour produits. 
o Bon de réduction: Crée un coupon de la valeur du montant de la marchandise 

retournée. Le client peut l’utiliser pour une future commande. 
10. Cliquez sur Annuler les produits sélectionnés. 
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Le bon de réduction est visible et modifiable dans le Backoffice -> Clients 
Sélectionner le client, puis cliquer sur le Bon de réduction 

Le lien  permet de créer un code aléatoire pour le bon de réduction 
Valeur : valeur du bon en ttc 
Quantité totale disponible : diminue à chaque utilisation du bon 
Destiné à : « Tous les clients » ou sélectionner le seul client concerné 
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Un avoir apparaîtra dans la section Avoirs du compte du client. 
Cet avoir comptable ne pourra être utilisé lors d’une prochaine commande. 

 

Un bon d’achat sera envoyé par e-mail :  
Ce bon d’achat pourra être utilisé par le client lors d’une prochaine commande après avoir 
     sélectionné le panier. 

 

 
 
 
 
 

Refuser une demande de remboursement 

1. Allez dans le Back Office >> Commandes >> Retours produits 
2. Dans la liste des retours produits, sélectionnez le retour produits en attente de confirmation. 
3. Dans la fiche de retour produits, dans liste de déroulane du statut, sélectionnez Retour refusé. 
4. Cliquez sur Enregistrer. JSHOP envoi automatiquement un e-mail annonçant le refus au client. 
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Avoirs 

Les avoirs sont des reçus émis par les vendeurs au client pour informer d’un Retour produits 
accepté. Contrairement à un bon d’achat, les avoirs n’ont pas de valeur monétaire. 

• Pour voir une liste d’avoirs envoyés aux clients, allez dans le Back Office >> Commande >> 
Avoirs. 

Statut des commandes 

Dans l’onglet statuts de commandes, vous pouvez voir, éditer, supprimer, et créer des statuts de 
commande utilisés pour gérer les commandes dans votre boutique en ligne. 

 

Pour créer un nouveau statut, cliquez sur Nouveau. 

Facture en PDF 

1. Allez dans le Back Office >> Commandes >> Factures 
2. Dans la section Imprimer un PDF des factures, définissez une date de début et de fin 
3. Cliquez sur Générer un fichier PDF  
4. Un fichier PDF sera généré avec toutes les factures entre les deux dates. 
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Création manuelle de bon de réduction 
 
 Il est possible de créer manuellement des bons de réduction dans le BackOffice 
  Dans l’onglet PAIEMENT -> BONS DE REDUCTION 
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Gestion des frais de port  
 
Vérification préalable des zones et des pays 
 
De façon à gérer des frais de transports différents pour la France et l’Europe 
- Il doit être créé une zone EUROPE et une zone France 
- La France doit appartenir seulement à la zone France 
- Chacun des pays Européen doivent appartenir à la zone EUROPE 
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a) Définition des transporteurs 
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Taxe = Aucune pour que les frais de port  indiqués soit considérés en TTC 
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Taxe = Aucune pour que les frais de port  indiqués soit considérés en TTC 
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Taxe = Aucune pour que les frais de port  indiqués soit considérés en TTC 
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b) Définition des tranches de prix par transporteur 
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c) Définition des montants de frais par transporteur / tranches de prix 

 

 

 


